

[即时发布]

银河娱乐集团为三藩市交响乐团举办欢迎酒会 与大师交流音乐心得

2012 年 11 月 6 日 一蜚声国际的三藩市交响乐团將於本周三在澳门举行亚洲巡回表演的首场演出，为澳门市民及旅客呈献世界级的交响乐盛会；作为是次音乐表演的赞助商，银河娱乐集团（下称「银娱」）特别为一众远道而来的演奏家举行欢迎酒会，并邀请本地社会贤达出席，与乐团音乐总监麦可·提森·汤玛斯先生、著名钢琴家王羽佳女士及其他乐团成员会面，交流音乐心得。

欢迎酒会於周二晚上假「澳門銀河™」绿洲餐厅举行，除了获得各界人士出席支持外，更邀请了银娱高层、澳门文化局代表以及其他知名人士，包括澳门国际音乐节艺术总监莫华伦先生等担任主礼嘉宾，与三藩市交响乐团的演奏家把酒畅谈，分享对音乐的欣赏和体会。席间，乐团执行总监布伦特·阿辛克先生更逐一向主礼嘉宾致送亲笔签名专辑，为酒会留下美好回忆。

代表银娱致欢迎词的集团业务发展董事欧中安先生表示，集团很荣幸能成为三藩市交响乐团亚洲巡回表演澳门站的赞助商，他说：「三藩市交响乐团对艺术全情投入、力臻完美，相信其演出将会为澳门市民带来无可比拟的艺术体验。」他又祝愿乐团在澳门以至整个亚洲巡回表演都顺利成功。三藩市交响乐团音乐总监麦可·提森·汤玛斯先生则在致词时表示，很感谢银娱支持乐团的澳门站音乐会，并特意为乐团成员举办欢迎酒会；他希望是次演出能为澳门的观众带来难忘的音乐享受。

1911 年成立的三藩市交响乐团是世界最着名的乐团之一，享有启迪人心、敢於创新的美誉；乐团在音乐总监麦可·提森·汤玛斯先生领导下，成功将古典音乐推广给更多人欣赏。在银娱的赞助支持下，三藩市交响乐团將於本周三假澳门文化中心综合剧院举行音乐会，同时亦为澳门国际音乐节作闭幕演出，为澳门市民及旅客带来世界级的交响乐体验。

- 完 -

图片说明：



P001：主礼嘉宾吕罗婉雯女士、莫华伦先生、欧中安先生、杨子健先生、王羽佳女士、麦可·提森·汤玛斯先生及布伦特·阿辛克先生（左至右）主持切蛋糕仪式。



銀娛 GEG



P002：主礼嘉宾向在场宾客祝酒，祝愿乐团在澳演出成功。



銀娛 GEG



P003：麦可·提森·汤玛斯先生感谢银娱对三藩市交响乐团在澳演出的支持。



P004：乐团成员与本地社会贤达交流音乐心得。